
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

"Die Rebe ist ein Sonnenkind, 
sie liebt den Berg und hasst den Wind." 

 
 

ALTER WINZERSPRUCH 
 

 
 



 

 

SCHAUMWEINE 
 
 

Sekt Reserve - Chardonnay - Steininger, Kamptal 
Grüngelb mit sehr feiner Perlage; Duft: Mango, Ananas, Nuss-Biskuit; mundfüllendes 
Mousseux, frisch, saftig, kraftvoll. Gute Länge im Abgang 
€ 49,90  Nr. 174 
 

Sekt Reserve– Riesling - Steininger, Kamptal 
Gelbgold mit sehr feiner Perlage;Duft: getrocknete Apfelscheiben, Mirabellen; 
mundfüllendes Mousseux, elegante Frucht mit feinen Biskuitnoten, exzellente Balance. 
€ 49,90 Nr.175 
 

Prosecco DOC Treviso Brut – Villa Sandi, Veneto 
100% Glera Traube, sehr helles Strohgelb,feine langanhaltende Perlage. Fruchtig, blumig 
mit Noten nach Golden Delicius und kleinen Alpenblumen. Frisch, fruchtig und 
harmonisch am Gaumen 

€ 38,90  Nr. 176       
 

2006 Champagne la Grande Dame - Veuve Clicquot, 
Champagne 
Glänzendes Goldgrün, feine, sehr regelmäßige und langanhaltende Perlage. In der 
Nase außergewöhnliches Raffinement; attraktiver blumig-fruchtiger Aromenkorb, 
ausgewogene, tiefgründige Struktur, vollendete Noblesse und Elegance. 
Ein grandioser Jahrgang! 
€ 320,90  Nr. 181 
 
 
 

SÜSSWEINE 
 
 

2013 Flasche 0,375 Trockenbeerenauslese Chardonnay NV - 
Kracher, Neusiedlersee, Illmitz 
Dunkler Waldhonig und Quittengelee, reife Äpfel und süsse Holznoten nach Vanille, 
Gewürznelken und Kokosette im Duft. Setzt sich am Gaumen genauso fort, noch 
präsente aber gut eingebundene Tannine. 
€ 89,90  Nr. 166 
 

  



 

 

 

WEISSWEINE 
 

Österreich 
 
 

2019/2020/2021 Gelber Muskateller Steirische Klassik, Polz, 
Südsteiermark 
Helles Gelbgrün, in der Nase feine Holunderblüten, Grapefruitschalen, verführerisch, am 
Gaumen exotisches Fruchtspiel, gut balancierte Säurerasse, bleibt gut haften, leichter 
und trinkanimierender Muskateller. 
€ 34,90  Nr. 24 
 

2021 Grüner Veltliner „Kaiserstiege“, Thierry Weber, Kremstal 
Helles Gelbgrün, Silberreflexe. Frische gelbe Apfelfrucht, unterlegt mit einem Hauch von 
Birne und Mango, zart nach Orangenzesten. Saftig, elegante Textur, angenehme 
Mineralik, feiner Säurebogen, zarte Würze im Abgang, 
€ 29,90  Nr. 03 
 

2021/2022 Grüner Veltliner, Fass 4, Bernhard Ott, Donauland 
Helles Grüngelb, in der Nase feine Zitruszesten, Blütenaromen; am Gaumen 
vielschichtig, saftig, reife Tropenfrucht, Birnen; dicht, substanzreich, zarte Extraktsüße, 
mittlere Länge. 
€ 34,90  Nr. 21 
 

2018/2021 Grüner Veltliner, Senftenberger Piri - Nigl, Kremstal 
Helles, klares Grüngelb, feine Fruchtaromen, präsente Säure, trotz der Fülle schlank 
wirkend. 
€ 34,90  Nr. 16 
 

2021 Grüner Veltliner, Federspiel Hinter der Burg - Prager, 
Wachau 
Helles Gelbgrün, in der Nase zart fruchtig nach Banane, Mango, gelber Frucht; am 
Gaumen feinwürzig, tabakig; Terroirwein, mittlere Länge. 
€ 49,90  Nr. 05 
 

2017/2018 Grüner Veltliner, Smaragd Mühlpoint - Alzinger, 
Wachau 
In der Nase feine, weiße Frucht, zarter Anklang nach Birnen; am Gaumen kräftig, stoffig, 
komplex, kraftvoll; im Abgang gute Würze, schöner Nachklang. 
€ 49,90  Nr. 06 Limitierte Menge verfügbar! 
 
  



 

 

 

2017/2019/2021 Grüner Veltliner Smaragd, Rotes Tor - 
Hirtzberger, Wachau 
Feine, reife Frucht; tiefe, mineralische Anklänge; zarte, tabakige Note, stoffig und saftig, 
erfrischende Säurestruktur, blitzsauber, wirkt sehr leichtfüßig, im Abgang typische 
Würzearomen. 
€ 89,90  Nr. 07 
 

2020/2021 Riesling Federspiel Terrassen – Domäne, Wachau 
Helles Gelbgrün, in der Nase etwas Botrytis zu spüren, Anklänge an Steinobst, wie 
Marille und Pfirsich; rassige Säurestruktur am Gaumen, frisch und lebendig. 
€ 31,90  Nr. 08 
 

2021 Riesling, Spitzer Federspiel - J. Donabaum, Wachau  
Mit frischen Orangenzesten unterlegte feine, gelbe Pfirsichfrucht, etwas Mango, 
mineralischer Touch. Elegant, finessenreich strukturiert, weiße Frucht, wirkt leichfüßig 
und frisch. 
€ 34,90  Nr.09 Limitierte Menge verfügbar! 
 

2020 Riesling vom Löss - Mayr, Kremstal 
Helles Strohgelb, finessenreiche Fruchtaromen, elegante Struktur, ausbalancierte 
Säure, klarer Aufbau. 
€ 31,90  Nr. 17 Limitierte Menge verfügbar! 
 

2019/2020 Riesling, Kamptal DAC (BIO) Loimer, Kamptal 
Helles Grüngelb, in der Nase zarte gelbe Frucht, am Gaumen feiner Pfirsichanklang, 
sehr balancierte Säure, ungemein trinkanimierend. 
€ 32,90  Nr. 19 Limitierte Menge verfügbar! 
 

2020 Riesling, Ried Gaisberg 1ÖTW-Lage – Eichinger Kamptal 
Saftiger Marillenduft steigt empor, ein Fruchtfeuerwerk gleich zu Beginn, tiefgründig und 
ausgereift, dabei überaus klar mit stattlichem Körperbau und mineralischem Touch, 
überaus fruchtbetont und belebend, pikantes Säurespiel. Hier passt einfach alles - viel 
Trinkspaß  
€ 49,90  Nr. 20 
  



 

 

 

2011 Riesling Smaragd Loibenberg - Alzinger, Wachau 
Helles Grüngelb, in der Nase zunächst etwas verhalten, rauchig, lüftet schnell zu einem 
attraktiven Blumenkorb aus, Hollerblüten, feinfruchtig; am Gaumen extrem 
finessenreich, große Eleganz und Länge, tolle Zukunft. Einer der Jahrgangsbesten! 
€ 59,90  Nr. 11 Limitierte Menge verfügbar! 
 

2011 Riesling, Smaragd Hochrain - Hirtzberger, Wachau 
Helles Gelb mit vitalen Grüntönen, finessenreiche Aromen nach Ananas, Lemongras, 
mit unterlegter Mineralität, reifer Säure. Hochelegante, filigrane doch sehr komplexe 
Struktur. 
€ 89,90  Nr. 12 
 

2016/2019/2020 Riesling Smaragd Steinertal - F.X. Pichler, 
Wachau 
Helles Grüngelb, in der Nase feine, grünblättrige Note, weißer Pfirsich, Kräutermix, 
mineralisch; am Gaumen vibrierende Säure, knackig, finessenreich, charakterisiert sehr 
gut das Terroir. 
€ 89,90  Nr. 13 
 

2015/2017 Neuburger, Smaragd Tausendeimerberg - Lagler, 
Wachau 
Strahlendes Schilfgelb, feine Orangen-Minzearomen, zart rostig; viel Schmelz, 
ausladend, reif, nuancierte Säure und komplexe Struktur, Nachdruck im Abgang. 
€ 49,90  Nr. 14 Limitierte Menge verfügbar! 
 

2018/2020 Gelber Traminer Smaragd - Knoll, Wachau 
Mittleres Goldgelb, in der Nase feine Honignoten, etwas Eibisch und Rosenblätter; am 
Gaumen kraftvoll, harmonisch, sehr typischer Sortenausdruck, gutes Lagerpotenzial. 
€ 78,90  Nr. 15 Limitierte Menge verfügbar! 
 

2021 Morillon (Chardonnay) Südsteiermark DAC Polz, 
Südsteiermark  
Ausgeprägte Fruchtaromen, cremig und angenehm mild, gute Struktur und Dichte; 
charmanter, feiner Begleiter zu Meeresfrüchten 

€ 49,90  Nr. 02 
 

2015/2019 Leutschacher Chardonnay DAC - Sabathi, 
Südsteiermark 
Dezente weiße Birnenfrucht, ein Hauch von Mango, feine rauchige Nuancen. Straff, 
elegant, zarte gelbe Apfelfrucht, gute Spannung, salzige Nuancen, ein vielseitiger 
Speisenbegleiter. 
€ 49,90  Nr. 25 
 

  



 

 

2021 Chardonnay Gebling - Moser Sepp, Kremstal 
Helles Grüngelb, in der Nase einladendes Bouquet nach zartem Brioche, Honig, 
Ananas; am Gaumen dicht, sehr komplex, gut integriertes Säurespiel, sehr gute Länge. 
€ 38,90  Nr. 18 Limitierte Menge verfügbar! 
 

2019/2020/2021 Welschriesling Südsteiermark DAC - Polz, 
Südsteiermark 
Zartes Gelbgrün, in der Nase feine Zitrusfrucht, wunderbarer Granny Smith am Gaumen. 
Geschmeidige, feine Struktur, lebendig, frisch, elegant und anhaltend. 
€ 31,90  Nr. 22 
 

2021 Welschriesling Südsteiermark DAC - Sabathi, 
Südsteiermark  
Helles Grüngelb, in der Nase zarte grüne Apfelfrucht, feine Würze, rassige Säure, Biss, 
mineralischer Nachhall. Ein idealer Sommerwein. 
€ 32,90  Nr. 23 
 

2021 Sauvignon blanc, Südsteiermark DAC - Gross, 
Südsteiermark 
Helles Schilfgelb, in der Nase zarte Kräuterwürze, dunkle Beerenfrucht im Hintergrund, 
am Gaumen rassig und sehr komplex, Stachelbeer-Paprikaaromen, mineralischer 
Nachhall, typischer Sortenvertreter mit steirischer Prägung. 
€ 49,90  Nr. 26 Limitierte Menge verfügbar! 
 

2021 Weißburgunder Südsteiermark DAC - Tement, 
Südsteiermark 
Helles Grüngelb, in der Nase feinfruchtig, präzise weiße Frucht mit zarten 
Mandarinenaromen; am Gaumen leicht und lebendig, feinstrahlig, fest, vielseitiger 
Speisenbegleiter. 
€ 34,90  Nr. 27 
 

2017/2018 Sauvignon blanc, Hochgraßnitzberg  
Große Steirische Klassik Lage - Polz, Südsteiermark 

Strahlendes Grüngelb, deutliche Holunderaromen in der Nase finden sich am Gaumen 
wieder, wunderbar integriertes Holz, saftig, weich, dicht mit viel Finesse. 
€ 78,90  Nr. 29 

  



 

 

Deutschland 
 
 

2013 Riesling Kabinett - Dr. Loosen Wehlener Sonnenuhr, 
Mosel 
Ein wunderbar spritziger Mosel mit viel Stoff und intensiven Fruchtaromen. Ein toller 
Wein zum Essen oder allein getrunken – mit einer animierend frischen Säure. 
€ 49,90  Nr. 34 Limitierte Menge verfügbar! 
 

2015 Rheingau Riesling Spätlese – Robert Weil, Rheingau 
Der Wein besticht durch Frucht und Rasse, kombiniert mit einer unverwechselbaren 
Eleganz. Durch die niedrigen Mengenerträge und die hohen hausinternen 
Qualitätsanforderungen wird jährlich nur eine kleine Menge erzeugt, die über den 
ganzen Erdball zerstreut ist. 
€ 78,90  Nr. 35 Limitierte Menge verfügbar! 
 
 
 

Italien 
 
 

2021 Pinot Grigio IGT - Jermann, Friaul 
In der Nase ein Potpourri von gelben Früchten, florale und fein würzige Nuancen, am 
Gaumen mächtig und doch frisch und elegant, mit breiter Fruchtpalette, langanhaltender 
Abgang. 
€ 49,90  Nr. 37 Limitierte Menge verfügbar! 
 

2016 Terre di tufi - Teruzzi & Puthod, Toskana 
Frischer, fruchtiger Duft; harmonisch, voll, kräftig im Geschmack, süffig; 100 % 
Vernaccia verleihen diesem Vernaccia di San Gimignano ein zartes Strohgelb. Seine 
delikate angenehme Reife harmoniert köstlich mit Fisch und hellem Fleisch. 
€ 49,90  Nr. 40 Limitierte Menge verfügbar! 
 
 

ROSÉWEINE 
 
 

Rosé ROSALIE 2021 - Ott, Bernhard 
Das zauberhafte Bukett wird von Himbeere, Erdbeere und anderen roten Früchten 
bestimmt und durch eine leicht florale Note abgerundet. Am Gaumen gefällt die perfekt 
eingebundene Fruchtsäure, die für Frische sorgt und die Süße stützt. 
€ 49,90 Nr. 165 
 
 



 

 

ROTWEINE 
 

Österreich 
 
 

Zweigelt/ St.Laurent 
 

2019 Zweigelt – Hedwighof Sepp Moser, Burgenland 
Klare, rubinrote Farbe; sehr ausgewogen, mildes Tannin; leicht zu trinken, überaus 
delikat, ein sehr guter Jahrgang! 
€ 38,90  Nr. 80 Limitierte Menge verfügbar! 
 

2019 Zweigelt Carnuntum Cuveé- Glatzer, Carnuntum 
Eichenfassausbau und ein Cuvée aus 3 Zweigeltrieden. Dunkles Rubingranat, 
schwarzer Kern, in der Nase feine Edelholznote im Duft, mit dunklen Beeren ausstaffiert, 
am Gaumen stoffig, angenehmes Beerenspiel, gute Harmonie, süffig. 
€ 29,90  Nr. 63 
 

2020 Zweigelt Rubin Carnuntum - Markowitsch, Carnuntum 
Klare rubinrote Farbe, Harmonie in Nase und Gaumen; feinfruchtig mit Kirschnoten, 
überaus delikat, mildes Tannin, saftig und angenehm leicht zu trinken. 
€ 38,90 Nr. 66 
 

 
 

Blaufränkisch 
 

2017/2018 Blaufränkisch Johanneshöhe - Prieler, Burgenland 
Fruchtiger, intensiver Duft nach reifen Brombeeren; ein elegantengmaschiger Körper mit 
würzigmineralischem, finessenreichem Abgang. 
€ 38,90  Nr. 51 Limitierte Menge verfügbar! 
 

2007/2008/2009 Blaufränkisch Ungerberg - Paul Achs, 
Burgenland 
Dunkles Rubingranat, violette Reflexe, zarte Randaufhellung; in der Nase etwas 
verhalten, zart tabakig -mineralischer Touch, etwas Lakritze, Heidelbeere; am Gaumen 
elegant, zart 
nach Zimt, feine Tannine, exotischer Nachhall, zarte Röstaromen. 
€ 89,90  Nr. 153 Limitierte Menge verfügbar! 
 
 

 



 

 

Cuvée 

 

2020 Zweigelt-Cabernet Reserve – Aumann, Thermenregion 
Die Zweigelt CS Reserve ist ein extraktreicher, harmonischer Rotwein, bereits jetzt 
schön zu trinken. Er weist attraktive Fruchtaromen auf und besitzt einen kräftigen, 
runden Abgang. 
€ 31,90  Nr. 54 
 

2020 Cuvée Carnuntum (ZW/BF/PN) - Markowitsch, Carnuntum 
Dunkelfruchtig, gute Substanz, geschmeidig, sehr fein, schöne Blaubeeren, lang, 
ausgezeichnet. 
€ 31,90  Nr. 65 
 

2018 Red Pitt - Pittnauer, Neusiedlersee 
Ein Cuvée aus Zweigelt, Cabernet und Blaufränkisch. Dunkles Rubinrot, ausgewogen, 
wenig Tannine, beschwingt; angenehm zu trinken. 
€ 38,90  Nr. 64 
 

2018 Heideboden - Nittnaus, Neusiedlersee  
Angenehme milde Kirsch-Weichsel Aromen, mit unterstützendem perfekten Toasting, 
kräftiger Körper und feine Struktur. 
€ 49,90  Nr. 48 
 

2016 OPUS Eximium No 23 - Gesellmann, Neusiedlersee 
Cuvée aus Blaufränkisch, St. Laurent und Zweigelt, zum Teil in neuem Barriques 
ausgebaut. 
Bringt finessenreiche, vielschichtige Aromen nach dunklen Beeren und zarten Vanille-
Röstnoten, samtig weicher Körper. Einfach schön zum Trinken. 
€ 59,90  Nr. 53 
 

2006/2007/2012 Hill 1 - Leo Hillinger, Burgenland 
Kräftiges Rubingranat, zarter Ockerrand; in der Nase zart nach Balsam und Lakritze, 
dunkle 

Beeren klingen an, einladendes Bouquet; am Gaumen extraktsüß, saftig und frisch; sehr 
trinkanimierend, gute Länge, vielseitiger Speisenbegleiter. 
€ 89,90  Nr. 47 
 

2016 Cuvée Impresario - Kerschbaum, Mittelburgenland 
Die verschiedenen Rebsortenstilistiken erzeugen eine vielschichtige, dichte und 
komplexe 

Fruchtstruktur; enorme Substanz, saftige, kernige Stilistik, langer Nachklang. 
Beeindruckend. 
€ 89,90  Nr. 55 
 

  



 

 

 
2016/2019 Pannobile rot - Pittnauer Gerhard, Neusiedlersee 
Kräftiges Rubinrot mit dunklem Kern und violettem Rand; feine Beerenfrucht, in der 
Nase mit 
zarten Edelholz-Kokosanflügen; am Gaumen saftig, elegant, harmonisch, sehr betonter 
Frucht; guter Schliff, bleibt lange hängen. 
€ 59,90 Nr. 57 
 

2015 Gabarinza - Heinrich, Neusiedlersee  
Tiefes Granatrot mit schwarzem Kern und violettem Rand; in der Nase zart blättrig, nach 
Hollerbeeren und Schlehen duftend; am Gaumen stoffig, süße, feine Gewürznoten, 
unkompliziert in seiner Vielschichtigkeit, anhaltender Nachklang. 
€ 89,90  Nr. 58 
 

2012 Pentagon - Pfneisl, Burgenland 
Cuvée aus Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon, Merlot, Pinot Noir und Shiraz. Diese 
Rebsortenvielfalt bringt eine tiefe, variantenreiche Vielschichtigkeit mit deutlich 
ausgeprägter Fruchtbetonung in der Nase, im Gaumen ein Gleichklang der 
sortentypischen Aromen, angenehm integrierte Tannine, dichter, kompakter Körper mit 
langanhaltendem Abgang. 
€ 89,90  Nr. 59 Limitierte Menge verfügbar! 
 

2016 Cuvée Quattro - Gager, Mittelburgenland 
Tiefes, sattes Rubinviolett, schwarzer Kern mit satten Schlieren; warme Brombeer-
Cassisnase 

mit süßlichen Toastaromen; hohe Dichte und Komplexität am Gaumen, kräftiger Körper, 
weiche füllige Tanninstruktur vielschichtig mit elegantem Holzeinsatz. 
€ 59,90  Nr. 60 
 

2016 Cuvée „In Signo leonis“ - Heribert Bayer, Mittelburgenland 
Sehr dunkles Rubingranat mit schwarzem Kern; einladender Brombeer- und Cassisduft, 
zarte 

Dörrfruchtunterlage, Zimt, Schokolade und Havannazigarre, am Gaumen komplexes 
Fruchtspiel nach Schwarzkirsche und Pflaumen, perfekte Balance langes Ende. 
€ 89,90  Nr. 62 
 

2016/2019 Redmont - Markowitsch, Carnuntum 
Die Vorzüge der beiden Rebsorten Zweigelt und Cabernet Sauvignon werden hier 
vereint. Aromen von schwarzer Herzkirsche und Cassis, verbunden mit angenehmen 
Tanningerüst in einem seidig, eleganten Körper und anhaltendem Nachklang. 
€ 49,90  Nr. 68 
 

  



 

 

Cabernet Sauvignon 
 
 

2013/2018 Cabernet Sauvignon - Pfneisl, Burgenland 
Dunkles Rubinrot im Glas, Gebündelte Rauch- und Röstaromen im Duft, viel weiche rote 
Frucht am Gaumen, reife, wunderbar eingebundene Tannine. 
€ 49,90  Nr. 61 Limitierte Menge verfügbar! 
 
 

Pinot Noir 
 
 

2013 Pinot Noir - Lentsch, Josef 
Attraktive reife Waldbeerfrucht, zart nach Himbeermark, ein Hauch von Veilchen. 
Komplex, reife Kirschen, zarter schokoladiger Touch, gute Länge, harmonisch und 
bereits zugänglich. 
€ 49,90  Nr.169 Limitierte Menge verfügbar! 
 

  



 

 

Frankreich 
 
 

Bordeaux 

 
 

2016 Château Lafleur - Gazin 
Tiefdunkel; tabakige Aromen, reife, rote Früchte, asiatische Gewürze, elegante Struktur 
mit moderaten Tanninen, viel Trinkspaß. 
€ 135,90  Nr. 69 Limitierte Menge verfügbar! 
 
 

2010 Château Puy-Blanquet 
Granatrot; üppiger Duft von Beeren, Waldpilzen, Unterholz und Tabak; ausladender 
Körper, gute Substanz, charmante Art, würzige Länge. 
€ 59,90  Nr. 70 Limitierte Menge verfügbar! 
 
 

1997/1998 Château Pichon Comtesse de Lalande - Pauillac 
Brilliante Farbe mit braunen Reflexen; sein Bouquet erzählt von Konfitüre roter Früchte 
und Röstbrot, Kaffee und Schokolade. Milde Säure und geschmeidige Tannine 
versprechen Trinkgenuss. 
€ 320,90  Nr. 73 Limitierte Menge verfügbar! 
 
 

1997 Château Calon Segur 
Großzügig und kräftig, aber zugleich sanft mit Aromen von dunklen Früchten, 
Lakritzenoten und schmeichelhaften Holztönen; ausgeglichene Tanninstruktur, gutes 
Potenzial. 
€ 290,90  Nr. 75 Limitierte Menge verfügbar! 
 
 

1998 Château Ducru Beaucaillou 
Dunkles purpur, Bouquet eines Korbes voller roter und schwarzer Beeren, geschmeidige 

Tanninstruktur, vielschichtig, dicht, komplex und fest gespannter Bogen mit langem 
Abgang. 
€ 320,90  Nr. 79 Limitierte Menge verfügbar! 
 

Burgund 

 

2008 Givry 1er Cru Clos du Cellier AuxMoines - Domaine Joblot 
Ein eher schlanker Wein, nicht ausladend „fett“ wie viele langweilige Überseeweine, statt 
dessen eine knackige, erfrischende Säure und eine grandiose Mineralität im 
begeisternden Nachhall. 
€ 135,90  Nr. 81 Limitierte Menge verfügbar! 



 

 

Rhone 

 
 

2015 Châteauneuf du Pape - Domaine Saint Prèfert 
Dunkles Rubinrot, violette Reflexe, zarte Edelholznuancen, ein Hauch von 
Trockenkräutern, Nuancen von Nougat und kandierten Orangenzesten, feste, tragende 
Tannine, gute Frische, zart nach Feigen im Nachhall. 
€ 89,90  Nr. 88 Limitierte Menge verfügbar! 
 
 

1997 Hermitage Sizeranne- Chapoutier, Rhône 
Dunkles Rubinrot mit purpurnen Reflexen; in der Nase geprägt von roter Frucht, 
Himbeeren und Cassis; likörig, am Gaumen rund und elegant; sanfte konzentrierte 
Tannine, langer würziger Nachhall. 
€ 290,90  Nr. 89 Limitierte Menge verfügbar! 
 
 
 

  



 

 

Italien 
 
 

Südtirol 
 
 

2017 Lagrein Burgum Novum Riserva - Castelfeder 
Der Riserva präsentiert sich als kompakter und sehr konzentrierter Wein mit 
ausgeprägtem Sortencharakter, tief granatroter Farbe, einer aromatischen Vielfalt, 
geprägt von Veilchen, Schokolade, Kaffee und Vanille und samtigweichen Tanninen im 
Abgang. 
€ 49,90  Nr. 90 Limitierte Menge verfügbar! 
 
 

2017 Lagrein Riserva „Porphyr“ - Kellerei Terlan 
In der Nase intensive Aromen dunkler Beeren, Kirschen und Tabak. Am Gaumen 
kraftvoll dicht, intensiv mit animalischen Anklängen, leicht pfeffrige Würze, gute Struktur. 
€ 89,90  Nr. 92 
 
 

Veneto 
 
 

2013 Amarone della Valpolicella „Falasco“ - Valpantena 
Im Bouquet Aromen von reifen und getrockneten Beeren, Tabak. Saftig und samtig, voll 
und rund mit langem Abgang. 
€ 89,90  Nr. 99 
 
 

2009 Amarone Valpolicella Classico – Vigneti di Ravazz –  
Ca di Bionda 
Vielschichtiges, herrliches Bouquet von Kirsche, Rosinen und Trüffel. Sehr voll, 
reichhaltig 

und konzentriert, üppig; feine, aber auch etwas flüchtige Säure. Typisch für Amarone: 
sehr viel Extrakt und Massen an Tannin. 
€ 135,90  Nr. 112 Limitierte Menge verfügbar! 
 
 

  



 

 

 

Toskana  
 
 

2016 Rosso di Montalcino - Casanova Neri 
Kräftiges Granatrot, einen reichen und vollen Duft nach roten Früchten, animalischen 
Noten, 
wie Leder und Lakritz, Am Gaumen kraftvoll, dicht. 
€ 59,90  Nr. 91 Limitierte Menge verfügbar! 
 
 

2013/2016 Il Tre - Brancaia 
Samtiges Rubin-Violett; eröffnet mit feinen rauchigen Noten, zarte Schoko-Töne; saftige 
Beerenfrucht, entfaltet feines Tannin, beschreibt einen schönen Bogen, im Finale reife 
Kirsche. 
€ 49,90  Nr. 93 Limitierte Menge verfügbar! 
 
 

2020 Le Volte - Tenuta Ornellaia 
Intensives Rubinrot, komplex und facettenreich, mit Noten von kleinen,roten Früchten 
und Vanille; würzig, harmonisch, warm, lang anhaltend. 
€ 49,90  Nr. 94 
 
 

2018 Vino Nobile di Montepulciano - Poliziano 
Ein intensives Bouquet, fein, mit Düften nach Veilchen und rotem Kernobst, robuster 
Körper, trockener Geschmack, leicht rußig; spürbare Tannine kennzeichnen diesen 
großen D.O.C.G.Wein aus dem Herzen der Toskana. 
€ 59,90  Nr. 96 
 
 

2012/2013 Promis Ca`Marcanda – Angelo Gaja 
Ein Cuvée aus Merlot, Syrah und Sangiovese. Duftet nach süßer Amarenakirsche und 
zeigt sich harmonisch, voll Frucht und Geschmeidigkeit auch im Gaumen. 
Unterstützendes Tannin im anhaltenden Nachhall. 
€ 89,90  Nr. 97 Limitierte Menge verfügbar! 
 
 

2016/2017 Chianti Classico - Brolio/Ricasoli 
Leuchtendes Rubin; klare, präzise Nase mit feinen Aromen nach Brombeere und 
dunkler Kirsche, sauber; saftiger Ansatz und Verlauf, feinkörniges, im Finale Halt 
gebendes Tannin. 
€ 49,90  Nr. 98 Limitierte Menge verfügbar! 
  



 

 

2015/2016 Tignanello - Antinori 
Facettenreiches Bouquet mit intensiven Fruchtaromen, blumige Nuancen, körperreich 
und komplex mit beeindruckender Struktur. Ein Paradewein der Toskana. 
€ 290,90  Nr. 100 
 

2000/2004/2007 Casalferro - Brolio/ Ricasoli 
Rubinviolett im Glas, rauchige Noten, vielfältige Aromen nach Teer, Kirsche und viel 
Brombeere; überraschend straff im Ansatz, sehr gute Länge. 
€ 89,90  Nr. 101 Limitierte Menge verfügbar! 
 

1999/2007 Fontalloro - Felsina 
Reinsortiger Sangiovese, elegant, komplex, enorm ausdauernd, mit einem 
außergewöhnlichen Duftkorb aus Veilchen, Pflaumen, Pfeffer und Gewürzen und einer 
fülligen Struktur. 
€ 135,90  Nr. 102 
 

1999 Tassinaia – Castello del Terriccio 
Dunkles Rubin; sehr offene, fruchtbetonte Nase, ein wenig Rauch, viel Himbeere, mit 
etwas 

Lakritze, zeigt sattes Tannin, festes Finale. 
€ 89,90  Nr. 103 
 

1996/1998 Lupicaia - Castello del Terriccio 
Ein Super-Toskaner aus Cabernet und Merlot, unglaublich gefällig! Er ist dicht, tief und 
extraktreich, dabei balanciert und langanhaltend im Geschmack, ein Korb voll Cassis 

und roter Beeren. 
€ 290,90  Nr. 104 
 

2007 Ornellaia - Tenuta Ornellaia 
Sattes Rubin-Violett, ein feiner Hauch von Gewürzen eröffnet, leicht exotische Aromen 
mit viel reifer Brombeerfrucht und edle Bitterschokolade folgen; sehr dicht und cremig, 
dicht gepackte reife Tannine, die sich schichtweise öffnen, enorme Länge und Tiefe, ein 
Wein für sich! 
€ 320,90  Nr. 105 
 

2003 Brunello di Montalcino – Greppone Mazzi Riserva Ruffino 
Gehört zu den allerbesten Brunellos.  Saftig, dicht und reich im Aroma, welches an 
Schokolade, Lakritze und Brombeeren erinnert. 
€ 135,90  Nr. 106 Limitierte Menge verfügbar! 
 

2006 Il Pareto - Nozzole, Toskana 
Dunkles Rubin-Violett; dichte, satte Nase, sehr tiefgründig, nach Brombeeren und reifen 
Waldhimbeeren; rund und saftig im Ansatz, zeigt viel Kraft aber auch Eleganz. 
€ 135,90  Nr. 108 Limitierte Menge verfügbar! 

  



 

 

 

Piemont  
 

2017 Barbera d`Alba „Ginestra“ – Paolo Conterno, Piemont 
Rubinrot mit granatroten Reflexen. Zarter delikater Duft von Veilchen, Rosen und roten 
Beeren; gut eingebundene Tannine. Ein überaus konzentrierter Wein mit langem 
Abgang. 
€ 49,90  Nr.115 Limitierte Menge verfügbar! 
 

2006/2007 Barbera d`Asti Superiore - Rivetti/Spinetta, Piemont 
Tiefrote Farbe, der Duft von Pflaumen, Beeren, Lakritze wird ergänzt durch 
Gewürznoten von den Barriques, überzeugt durch Schmelz und Dichte, eindrucksvolles 
Finale. 
€ 89,90  Nr. 117 Limitierte Menge verfügbar! 
 

1996/1997 Barolo Carobric - Paolo Scavino, Piemont 
Die Lage Carobric liefert nur die besten Nebbiolo-Trauben für diesen kräftigen Barolo. 
Am Gaumen wilde Beeren, arom. Kräuter, weiches Tannin, nachhaltiges Finale. 
€ 135,90  Nr. 119 Limitierte Menge verfügbar! 
 
 

Süditalien 
 

2008 Venegazzú Capo di Stato – Loredan Gasparini, Kalabrien 

Veneto Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot und Malbec vereinen sich zu 
einem trockenen, dunkelroten Tropfen mit intensivem Bouquet von Würze und 
Kirschtönen; harmonisch, eingebundene Tannine im nachhaltigem Finale. 
€ 89,90  Nr. 114 Limitierte Menge verfügbar! 
 
 

Umbrien 
 

1999/2000/2013 Montiano - Falesco, Umbrien 
Tiefes purpurrot mit dunklen Granatreflexen, reiches Fruchtbouquet mit würzigen 
Anklängen; 
vollmundiger Fruchtschmelz, samtige Tannine, schöne Länge 
€ 89,90  Nr. 122 Limitierte Menge verfügbar! 
 

  



 

 

Argentinien 
 
 

2015 NORTON Privada Reserva (Me,Cs,Ma) 
Tiefe Farbe von schwarzen Kirschen, drückt die Jugend des Weines aus; öffnet sich in 
der Nase intensiv mit sehr komplexen Aromen von Kirschkonfitüre, getrockneten 
Aprikosen und Minze. 
€ 49,90  Nr. 118 
 
 
 
 

Spanien 
 
 

2017 Marionette / El Goru - Bodegas Ego / Jumilla  
Ein wundervoller Cuvée aus den Rebsorten Syrah Petit Verdot und Monastrell. In der 
Nase entfaltet der Wein eine üppige Aromen Palette sowie schwarze Johannisbeere, 
Kirschen, Brombeeren und ein Hauch Vanille. 
€ 34,90  Nr. 126 Limitierte Menge verfügbar! 
 

2012/2018 Les Terrasses - Alvaro Palacios, Priorat 
Purpurfarben, elegant, körperreiche Struktur, extraktreich, reichhaltiges  
Waldbeerenbouquet; lang anhaltender Abgang. 
€ 78,90  Nr. 127 
 

2007 Solanes Priorat - Cims de Porrera SL, Priorat 
Vielschichtiges Aromaspiel von süßen Himbeeren, Lakritze mit animalischer Würze in 
der Nase setzt sich am Gaumen harmonisch fort. Eingebundenes Tannin und Säure. 
Dichter, mittelschwerer Wein. 
€ 78,90  Nr. 128 Limitierte Menge verfügbar! 
 

1998/2008 Cims de Porrera - Mas Martinet, Priorat 
Dunkles Rubingranat mit fast schwarzem Kern, violette Reflexe. Ein Hauch von 
Herzkirschen und Vanilleschoten, stoffig am Gaumen, dicht und feurig, konzentriert, 
massives und ideal eingebundenes Tanninkleid. 
€ 135,90  Nr. 129 Limitierte Menge verfügbar! 
 

2013/2014 Condado de Haza - Bod. Condado de Haza, Ribera  
del Duero 
Tiefes Granatrot/Violett, geballtes Fruchtbouquet, Aromen von Tabak, Sandelholz,  
Bitterschokolade,langer Nachgeschmack. 
€ 49,90  Nr. 130 Limitierte Menge verfügbar! 
 

  



 

 

2014/2015 Museum Real Reserva- Bodegas Museum, Rioja 
Ein Wein, wie wir ihn schon lange nicht mehr gesehen und getrunken haben! Der 
Museum 

Real Reserva wurde zu 100% aus der Traubensorte Tempranillo von etwa 80jährigen 
Rebstöcken vinifiziert.  
€ 49,90  Nr. 132 Limitierte Menge verfügbar! 
 
 

1995/2006/2009 Ribera del Duero Reserva especial – 
Bod. Hacienda Monasterio, Ribera del Duero 

Eine tiefdunkle Farbe, passend zum Aroma von schwarzen Früchten, Pflaumen, 
Moschus und Zedern, zeigen einen kraftvollen, vielschichtigen Körper; 36 Monate 
Eichenfasslagerung bringen milde, runde Tannine. Ein komplexer Bogen spannt sich bis 
zum langanhaltenden Finale. 
€ 135,90  Nr. 133 Limitierte Menge verfügbar! 
 
 

2017 Rioja Izadi Crianza - Vina Izadi, Rioja 
Glänzendes Rubinrot; würziger Duft von Waldpilzen, Leder und Vanille; feingereifte 
Frucht, samtige Fülle, ausgewogen und harmonisch. 
€ 34,90  Nr. 135 
 
 

2006/2007/2012 Rioja Roda I Reserva - Roda   
Dichtes, intensives Purpur mit schwarzen Reflexen weisen auf komplexe Aromen von 
Rosinen 

und Kirschen. Reichhaltig und lang, ein dichter, großer Wein. 
€ 135,90  Nr. 160 Limitierte Menge verfügbar! 
 
 

2000/2008/2009 Aalto Ribera del Duero - Bodegas Aalto 
Dichtes Rot; Aromen nach Brombeeren, Johannisbeeren, Kirschen und Schokolade; 
gute Konzentration, jugendliche Tannine, sehr komplex. 
€ 135,90  Nr. 155 
 

  



 

 

Australien 
 
 

2011/2016 Cabernet/Shiraz BIN 389 - Penfolds, Barossa Valley 
Im Duft erinnert er an Eucalyptus, die Aromen an einen reichlich gefüllten Korb mit 
dunklen 

Früchten; der Abgang ist langanhaltend und betont von einer feinen Vanillenote. 
€ 196,90  Nr. 149 
 

 
Chile 
 
 

2010/2012 „M“ Montes Alpha 
Samtig weiche Tannine in Verbindung mit einer feinen Vanillenote lassen die fruchtigen 
Komponenten wunderschön zur Geltung kommen. 
€ 196,90  Nr. 156 
 
 
 

Kalifornien 
 
 

1997 Merlot Napa Valley - Havens Wines Cellars, Napa Valley 
Dunkles Rubin und Purpur, vielschichtiges Aromaspiel von Kokosnuss, schwarzen 
Johannisbeeren, Vanille und floralen Anklängen. Ein Wein mit Finesse, ungeheurer 
Komplexität und einer opulenten Struktur 
€ 78,90  Nr. 163 Limitierte Menge verfügbar! 
 
 

 
 


